

Dostawa wozu asenizacyjnego.

nr referencyjny: **ZAM 14/2023**

Lubicz Dolny, 29 listopada 2023 r.

ZAMAWIAJĄCY:

Zakład Usług Komunalnych w Lubiczu Sp. z o.o.

ul. Toruńska 56,
87-162 Lubicz Dolny

Dotyczy sprawy: ZAM 14/2023

W odpowiedzi na pytania dotyczące w/w postępowania Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie nr 1

SWZ. Załącznik nr 6 Opis przedmiotu zamówienia pkt. 7 Silnik wysokoprężny o pojemności skokowej w zakresie 7 – 8 litra.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Silnik wysokoprężny o pojemności skokowej w zakresie 7 – 10,9litra?

Odpowiedź:

Tak. Punkt 7 Załącznika numer 6 SWZ „Opis przedmiotu zamówienia” otrzymuje brzmienie: „Silnik wysokoprężny o pojemności skokowej w zakresie 7-10,9 litra”.

Pytanie nr 2

SWZ. Załącznik nr 6 Opis przedmiotu zamówienia pkt. 14 Tylń most ze zwolnicami.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Tylń most bez zwolnic?

Odpowiedź:

Punkt 14 Załącznika numer 6 SWZ „Opis przedmiotu zamówienia” zostaje wykreślony.

Pytanie nr 3

SWZ. Załącznik nr 6 Opis przedmiotu zamówienia pkt. 19 Stalowa miska olejowa.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: Miskę olejową z tworzywa?

Odpowiedź:

Tak. Punkt 19 Załącznika numer 6 SWZ „Opis przedmiotu zamówienia” otrzymuje brzmienie: „Miska olejowa stalowa lub z tworzywa”.

Pytanie nr 4

SWZ. Załącznik nr 6 Opis przedmiotu zamówienia pkt. 49 Fabryczna belka do mocowania osprzętu na dachu.

Czy Zamawiający może określić się o jaką belkę chodzi? Jakie parametry?

Odpowiedź:

Belka powinna umożliwić montaż na dachu dodatkowej sygnalizacji świetlnej bez ingerencji w konstrukcję kabiny.

Zamawiający zamieszcza Załącznik nr 6 – Opis przedmiotu zamówienia uwzględniający wymienione wyżej zmiany.